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(A) ??EJJ(‘J:;M‘WOOkN/ %R DR EDBED A DRKIEKN/m) () B AIMERZ DRI DETED 51 DB ATBEKN/ ) 2 LHAESIHSHRANI-STOREERT S il hika

- 5 mEiEx mAMEKN/m A MNImEER i BAMEKN/m EHEES ZHh=Y . LY = .

(B) (M LR EI T HIBE O LEEDBSm) (F) R LB - T BBE DL EEOBEm) %ﬁggfgﬁ_ég?@i‘ﬂﬂé%éf_“ﬁﬁ mﬁ FR7E H BETHTREES
(C) BN kDA A 100kN/m LU T DR EFDFEND 11 D& KIEKN/ ) (G) HEEHIIMU T ORIBDHEFED HDRKEKN/m) i é 2 S eRn-LaElR Pri-lm A1

D) CON LHBEMI AT IBENLEZEDEE(M) H) (@ON LHBREM AT IBENDLEEDEE(m) DRBEHENCEET D LN TED,

HETHLYTHADLTREDHOAES SEMBADTEENADKRES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) ) (© (D) (E) ) (G) (H)

(1) 165.4 1.0 100.0 1.0 21.2 43 15.0 3.0 165.4 1.0 96.7 1.0 21.6 43 145 2.9

( 2) 163.3 1.0 99.8 1.0 208 41 15.1 3.0 163.3 1.0 96.8 1.0 208 4.1 15.2 3.0

( 3) 134.8 1.0 99.1 1.0 - - 13.9 2.8 134.8 1.0 96.5 1.0 - - 139 2.8

( 4) 1375 1.0 100.0 1.0 - - 14.1 28 1375 1.0 96.5 1.0 - - 14.1 2.8

(5) 136.3 1.0 100.0 1.0 - - 12.5 2.5 136.3 1.0 96.9 1.0 - - 12.5 2.5

(6 ) 123.7 1.0 99.3 1.0 - - 12.6 2.5 121.3 1.0 96.4 1.0 - - 12.6 2.5

7)) 121.6 1.0 99.9 1.0 - - 13.3 2.6 120.3 1.0 994 1.0 - - 13.3 2.6

( 8) 106.0 1.0 99.9 1.0 - - 134 2.6 106.0 1.0 994 1.0 - - 134 2.6

(9) - - 89.6 1.0 - - 10.8 2.1 - - 89.6 1.0 - - 10.8 2.1

(10) - - 90.6 1.0 - - 12.7 2.5 - - 90.6 1.0 - - 12.7 2.5

2 /2 ERE




